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*Aufgabe 1. Bestimmen Sie die Determinanten der Matrizen

0 —120 3 4 -3 4
2_21_25 4 2 01 92 3 —4 -3
1_34’0110’4—5910

1 0 45 1 -2 3 4

Aufgabe 2. Bestimmen Sie die Determinanten von:

R
A=1-4 3 0 B = 0 o 9
30 =3 1 2 -2 —4
Caoy ()
C=0 3 =2 D =
6 0 - 3 -1 3 2
1 3 —5—3)
ST W
E=|-4 4 -3 F =
. 4 8 10 —1
~5 3 —3—3}
3 8 50 11 =2 4)
3 0 3 2 92 -3 —1
G_0—111H_—11—12
—1 =5 =20 —3 1 4 —6)

Die mit * markierten Aufgaben werden vom Vortragenden prisentiert,
die restlichen Aufgaben sind von den Studierenden zu bearbeiten.



Losung von Aufgabe 2



